



AGRÁRMINISZTERIUM



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

## EFOP-4.1.3-17-2017-00055

### Az Északi ASzC Vay Ádám Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése

<b>Kedvezményezett neve</b>	AGRÁRMINISZTERIUM
<b>Projekt azonosítószáma</b>	EFOP-4.1.3-17-2017-00055
<b>Projekt címe</b>	Az Északi ASzC Vay Ádám Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése
<b>Szerződött támogatás összege (forint)</b>	120.708.454 Ft
<b>Támogatás mértéke</b>	100 %
<b>Projekt befejezés dátuma</b>	2020.09.28.
<b>Projekt tartalma</b>	<p>A projekt konkrét célja a mindennapos oktatási tevékenységhez szükséges, rossz állapotban lévő helyiségek felújítása és az eszközállomány korszerűsítése. Jelen projekt keretében a fő cél a tornatermi infrastruktúra korszerűsítése, illetve a könyvtár és a tanári szoba felújítása és eszközökkel való felszerelése volt. További célként fogalmazódott meg a minőségi és befogadó oktatási környezet és hatékony nevelés infrastrukturális feltételeinek megteremtése, valamint a mindennapos oktatási-nevelési tevékenység körülményeinek javítása, oktatásszervezési feladatok könnyítése, a gyerekek elégedettségének növelése. Az intézmény fejlesztésével Baktalórántháza város fiatal generációi is olyan lehetőségekhez jutottak, amelyek a fejlesztések nélkül elképzelhetetlenek: korszerű oktatási-nevelési infrastruktúra, támogató környezet. Ezáltal vált csökkenthetővé a gyerekek lemaradása, nagyobb arányban visszazorítható a lemorzsolódás, és a tanulók későbbi elhelyezkedési lehetőségei javíthatók lettek.</p> <p>A fejlesztési tevékenységek bemutatása: A tanári szoba falait kifestették, az előregedett burkolatot eltávolították, új burkolatot készítettek, a belső nyílászárókat kicserélték. A kollégium földszintjén megszüntetésre került négy szoba, helyükön könyvtár került kialakításra. A meglévő, előregedett padlót eltávolították és padlókiegyenlítést követően, korszerű burkolatot készítettek. A helyiségek ablakait</p>

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



nagyobb méretűre cserélték annak érdekében, hogy a könyvtár világosabb legyen. A falakat kifestették.

A tornateremben a padló burkolata a jelenlegi szabványnak és életvédelmi előírásoknak nem felelt meg, helyenként szakadt, balesetveszélyes volt, ezért a műanyag burkolatot eltávolították, és a padlókiegyenlítés elvégzését követően, korszerű sportpadlót készítettek. Az előregedett nyílászárókat műanyag nyílászárókra cserélték, falait kifestették. Új, ráccsal ellátott világítótesteket helyeztek el.

Az öltözők és a hozzájuk tartozó vizesblokkok felújítását szintén megtörtént. A felújítás során új szanitereket helyeztek el, a meglévő burkolatot lecserélték, a falakat kifestették. Az öltözőkben és zuhanyzóknál új nyílászárók kerültek beépítésre. Az iskolaépületben a meglévő bejáratot, a lépcsőt és az egyik vizesblokkot akadálymentesítették.

A projekt hosszú távú célja volt a város és a térség fiataljai számára megfelelő szintű tanulási környezet biztosítása, lemorzsolódásuk csökkentése, továbbtanulási esélyeik bővítése, szociális készségeik fejlesztése, elhelyezkedési lehetőségeik bővítése.

Az Agrárminisztérium kiemelten fontosnak tartja, hogy a fenntartásában működő szakképző intézmények korszerű elméleti és gyakorlati tudással vértessék fel a diákokat. Célunk, hogy a tanulók a mai kor elvárásainak megfelelő környezetben tölthessék idejüket az intézményben. Az agrártárca elkötelezett amellett, hogy vonzóbbá tegye az agrárszakmákat a fiatalok körében, ezért elengedhetetlennek tartjuk a szakképző intézmények tanulói környezetének, épületeinek, illetve azok műszaki állapotának modernizálását, a XXI. századi igényekhez igazítását, az iskolai mintagazdaságok, modern tanüzemek és tanműhelyek kialakítását.

A fejlesztés az EFOP-4.1.3-17-2017-00055 azonosítójú projekt keretében történt.